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PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA – 02 DE JULIO, 2018

Disponible la Encuesta Sobre Desarrollo Económico
DEERFIELD BEACH, FL -- La Ciudad de Deerfield Beach está llevando a cabo una encuesta en línea para recoger datos esenciales de empresas en el sector de Industrias Avanzadas (IA). La encuesta tiene como meta asistir al personal de la Ciudad a diseñar estrategias para maximizar la salud económica y la sostenibilidad de Deerfield Beach, y también para asegurarse que las iniciativas locales reflejan las necesidades y expectativas que las empresas tienen del gobierno local. 
Invitaciones para participar fueron enviadas la semana pasada a una muestra aleatoria de las empresas IA.  Las industrias avanzadas son aquellas que conducen operaciones en los siguientes campos: Aeroespacial y Aviación, Logística Global, Ciencias de la Vida, Fabricación, Industrias Marinas y Tecnología. También se considera Industrias Avanzadas a aquellas empresas que tengan su casa matriz dentro de los límites de la ciudad.  
Para acceder a la encuesta, vaya al sitio web de la ciudad y visite la página de Desarrollo Económico, el enlace a “Advanced Industry Survey” lo encontrará del lado izquierdo. Las respuestas son confidenciales.
La encuesta estará abierta hasta el 15/7 y los resultados se publicarán el 20/7.  La encuesta es corta y solo toma de 1 a 2 minutos el responder. 
Las encuestas de Desarrollo Económico proveen un vehículo para entablar una conversación abierta sobre cuáles esfuerzos de fortalecimiento de la capacidad servirían mejor al desarrollo económico de la ciudad.   
Para más información, por favor comuníquese con el Departamento de Desarrollo Económico al 954-980-4262.
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